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    Ukončení 5. třídy a 1. stupně

    Publikováno 11. 07. 2023, autor Mgr. Marcela Varmužová
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        Prázdniny právě začaly. I žáci z 5.B se na ně velice těšili, zároveň letošní konec školního roku vnímali i s určitou dávkou smutku, poněvadž se společná léta strávená ve stejné třídě právě završila. Někteří půjdou další rok na gymnázia, ostatní zůstávají sice na této škole, ale třídy budou mít v novém roce jiné složení.         
            Přečíst článek
        

    





    Turnaj v pétanque podruhé

    Publikováno 01. 07. 2023, autor Mgr. Jitka Králová
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        Nedílnou součástí výuky franc. jazyka jsou na naší škole i tzv. reálie. Napříč ročníky chceme a snažíme se spolu s dětmi poznat i záležitosti související s kulturou, sportem, módou, historií, geografií, trochu i politikou a vůbec běžným životem světa hovořícím francouzsky.        
            Přečíst článek
        

    





    Rozlučka v australském stylu

    Publikováno 01. 07. 2023, autor M. Záhoříková
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        V posledním předprázdninovém týdnu jsme se v rámci Aj s 9.D věnovali tématům jako „Czenglish“, „false friends“ a rozdíly mezi britskou a americkou angličtinou. A protože jsme se dotkli také specifik angličtiny australské, napadlo nás udělat ještě krok navíc.        
            Přečíst článek
        

    





    Předškoláček – kurz pro budoucí prvňáčky

    Publikováno 22. 06. 2023, autor Mgr. Andrea Mamráková
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        Jsme si vědomi toho, že začátek školní docházky je pro všechny děti první důležitou a náročnou zkouškou, na kterou se potřebují včas a dobře připravit. Proto jsme se znovu, po dlouhé odmlce, rozhodli uspořádat pro naše budoucí prvňáčky kurz Předškoláček.        
            Přečíst článek
        

    





    Země plná pokladů

    Publikováno 22. 06. 2023, autor 1.A, 1.B, 1.C, 1.D – B. Černá, O. Nováková, Š. Davídková, D. Stanková
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        V pátek 16. 6. se všechny první třídy vydaly na svůj první školní výlet, který strávily na statku v Újezdu nade Mží.        
            Přečíst článek
        

    





    Co musí umět cyklista?

    Publikováno 20. 06. 2023, autor Mgr. Beata Černá
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        Co všechno musí umět mladý cyklista, trénovaly děti ze 4. tříd od února do května každou středu od 14 do 15 h. A není toho opravdu málo… pravidla silničního provozu, poskytování první pomoci a hlavně jízda na kole v jakémkoli terénu a v provozu.        
            Přečíst článek
        

    





    Výlet do Blovic

    Publikováno 13. 06. 2023, autor Mgr. Kateřina Kotrbová a Mgr. Anna Matějková
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        Ani třídy 3. B a 3. D nepodcenily sezónu školních výletů a vyrazily na konci května, 31. 5. 2023, vlakem do Blovic.        
            Přečíst článek
        

    





    Hmyz

    Publikováno 13. 06. 2023, autor Mgr. Dana Valentová
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        Dne 7. 6. se někteří žáci zúčastnili netradiční přednášky o využití hmyzu jako alternativní potravy. Jako odborníka v tomto oboru jsme si pozvali zkušeného kuchaře Petra Ocknechta.        
            Přečíst článek
        

    





    Salzbursko 2023

    Publikováno 05. 06. 2023, autor Jasmína Holečková, Marie Jirglová
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        Ve dnech 16. – 19. 5. 2023 vyrazili žáci 8. a 9. tříd na poznávací zájezd do Rakouska.         
            Přečíst článek
        

    





    Soutěž „Příběh obrazu“

    Publikováno 22. 05. 2023, autor Mgr. Silvie Voldřichová
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        Třída 5. D se zapojila do 8. ročníku literárně výtvarné soutěže „Příběh obrazu“. Jedním z hlavních cílů projektu je aktivní podpora, rozvoj talentů a tvořivosti dětí. Rozvíjí jejich všeobecný přehled, podporuje rozvoj mediální a čtenářské gramotnosti. Ukazuje, že tvořivost, inspirace, přemýšlení, reflexe dění kolem nás, hledání smyslu života a hodnot není jen věcí dospělých, ale že i naše děti silně prožívají a reflektují svět kolem nás a mají své pocity, své představy a své vnímání světa.        
            Přečíst článek
        

    





    Ukázkové hodiny francouzštiny pro páté ročníky

    Publikováno 13. 05. 2023, autor Mgr. Jitka Králová
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        Ke květnovému koloritu naší školy již po mnoho let  s výjimkou těch coronavirových 2020 a 2021) patří pořádání ukázkových hodin francouzštiny. Nejinak tomu bylo v uplynulých dvou týdnech od 24/4-5/5. Žáci ze tříd 6.A+B a 7.B+C pozvali své mladší spolužáky páťáky i jejich paní učitelky třídní do hodin již zmíněné francouzštiny. Ti mladší totiž právě v této době stojí před volbou, jaký druhý cizí jazyk si od 6. ročníku zvolí, zda FJ nebo NJ.        
            Přečíst článek
        

    





    Jsme skvělí programátoři i výtvarníci!

    Publikováno 11. 05. 2023, autor Mgr. Andrea Mamráková
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        Stejně jako v předchozích letech i letos jsme se zúčastnili soutěže s názvem Škrábej, kotě!, kterou organizuje plzeňské Centrum robotiky. Cílem této soutěže je zvýšit povědomí o bezpečném chování na internetu u žáků základních škol. Možnost účasti v soutěži je dvojí - v kategorii programovací a výtvarné.        
            Přečíst článek
        

    





    Atletický čtyřboj

    Publikováno 10. 05. 2023, autor Mgr. Karolína Kupecká
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        Ve středu 3.5.2023 se žáci a žákyně 8. – 9. tříd zúčastnili atletického čtyřboje. Chlapci a děvčata vytvořili dva týmy a absolvovali celkem 4 disciplíny, ze kterých se čtyřem nejlepším sčítaly body pro celé družstvo.        
            Přečíst článek
        

    





    Deváťáci v ZEVO Chotíkov

    Publikováno 10. 05. 2023, autor Mgr. Florindo Macaxi
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        Dne 3. 5. 2023 se v rámci výuky chemie vypravila třída 9.D do spalovny odpadů v Chotíkově.         
            Přečíst článek
        

    





    Háčkování se vrací aneb Řemeslo má zlaté dno

    Publikováno 04. 05. 2023, autor Mgr. Hana Birková
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        V dubnu proběhlo na naší škole školní kolo rukodělné soutěže Řemeslo má zlaté dno, kterou každoročně vyhlašuje Rada plzeňského kraje na podporu řemeslné výroby.        
            Přečíst článek
        

    





    Jaro ťuká na dveře a za nimi jsou Velikonoce

    Publikováno 04. 05. 2023, autor Bc. Šárka Fidlerová, Zuzana Štěpáníková
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        Týdny před Velikonocemi se oddělení ŠD Slovanská Hroznýši, Motýli, Sloni a Želvy věnovala přípravě na svátky jara.        
            Přečíst článek
        

    





    Projektové vyučování v 5. ročníku

    Publikováno 27. 04. 2023, autor Za páté třídy Mgr. Andrea Mamráková
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        Ve zdravém těle zdravý duch - to ví přece každý. Abychom se však mohli o své zdraví starat co nejlépe, je zapotřebí své tělo nejprve pořádně poznat.        
            Přečíst článek
        

    





    Život na farmě

    Publikováno 18. 04. 2023, autor Mgr. Anna Matějková, Mgr. Kateřina Kotrbová
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        Ve čtvrtek 13. 4. vyrazily třídy 3.B a 3.D do Farmaparku u Toma v Ledcích. Od ošetřovatelek získaly mnoho zajímavých informací, především o tom, čím je vhodné zvířata krmit. Vzápětí byla možnost si na vlastní kůži krmení zvířat vyzkoušet.        
            Přečíst článek
        

    





    Srdíčkové dny

    Publikováno 18. 04. 2023, autor Mgr. Silvie Voldřichová
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        Již několik let naše škola úspěšně spolupracuje s organizací „Život dětem“. Ve dnech 12. a 13. 4. opět proběhly na naší škole „Srdíčkové dny“. Žáci prodejem drobných předmětů získávají peníze, které jsou použity pro pomoc rodinám s vážně nemocnými dětmi.        
            Přečíst článek
        

    





    Krajské kolo konverzační soutěže ve francouzském jazyce

    Publikováno 14. 04. 2023, autor Mgr. Jitka Králová
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        V pondělí 3. dubna 2023 se v budově KCV JŠ Plzeň na pracovišti Info kariéry v Tylově ulici konalo krajské kolo konverzační soutěže ve francouzském jazyce. Nejlepší francouzštináři ze ZŠ a SŠ z celého Plzeňského kraje opět po roce měřili své síly v kategoriích A1, A2, B1 a B2.        
            Přečíst článek
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                            Po 15. dubna 2024

                            Třídní aktiv 16:30                        

                                            
                            St 22. května - Út 28. května 2024

                            Jazykově poznávací zájezd Velká Británie – 9. třídy                        

                                            
                            St 29. května - Út 4. června 2024

                            Jazykově poznávací zájezd Velká Británie – 8. třídy                        

                                            
                            Po 3. června 2024

                            Třídní aktiv 16:30                        

                                            
                            Pá 28. června 2024

                            Slavnostní předání vysvědčení 9. tříd (9:00)                        

                                                    
                     

                    Celý kalendář
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